

Migration Soft Care Mild 6x0.8L

Qu'est-ce qui change et pourquoi?

Contexte

Soft Care Mild reste actuellement le seul produit de la gamme Personal Care à contenir des microplastiques. Dans le cadre de notre mission visant à rendre tous nos produits plus durables, nous avons choisi d'ajuster la formulation. Le parfum, l'apparence, l'emballage et le prix du produit restent inchangés.

Soft Care Mild est une crème nettoyante douce, de couleur rose, agréablement parfumée. Soft Care Mild est particulièrement adaptée à tous les secteurs où un lavage fréquent des mains est recommandé, comme les secteurs de la restauration, de l'industrie agroalimentaire et de la santé.

SKU et description

ANCIEN	NOUVEAU
6960400 - Soft Care Mild H2 6x0.8L W1+	101108340 - Soft Care Mild H2 6x0.8L W1+





Migration Soft Care Mild 6x0.8L

Données logistiques			
Numéro d'article	101108340	Poids brut	5,35 Kg
Description	Soft Care Mild H2 6x0.8L W1+	Poids net	4,90 Kg
EAN Consumer unit	7615400845651	Nombre par palette	144
EAN Trade unit	7615400845644	Nombre par couche	16
Dimensions (L x l x H)	355 x 146 x 140 mm	Country of origin	IT
Code HS	34013000	Prix de liste	€ 98,69